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JlabopaTopHasi pa6ora Ne8.2

PerpeccroHHbIil aHAIHU3: MOJEJU U METO/IbI
Boeimoanua: crynent 2 kypca PTTIY um. I'epuena, UBT 1/2, llagpun A.B.
Ooopynosanne: [1K, Excel, Word

3aganmue 1
IHocTanoBka 3agaun:

OueHuTh KaueCTBO PErPECCMOHHON MOJIENH, MOYYeHHON B TaOopaTOpHOU padoTe
Neg.1.

1.1 Beruucantb K03pHUIHEHT 31aCTUYHOCTH

1.2 OueHuTth 3HAYUMOCTH KOI(PHUITMEHTOB KOPPEISAIUN U PETPECCUU TIO
kputepuro t-CTbroJieHTa

1.3 OnpenennTs CTaTUCTUYECKYIO HAJIEKHOCTh PE3YJIbTaTOB PErPECCUOHHOTO
aHaJIM3a C UCIOJIb30BaHneM kputepus F-Oumepa

1.4 BpruucauTh IpOrHO3HOE 3HAYEHHE PE3yIbTaTUBHOTO IPU3HAKA

Pemenne:

,HJ'I}I IMPOBCACHUA BCCX PACUCTOB CTPOUTCS BCIIOMOI'aTCIIbHAA Ta6J'II/II_IaI

Ne n/n X y x° y’ Xy y' y-y' (y-y')? | A= l{y-y)/yl
1 33 13,8 1089 | 190,44 455,4 | 14,73412 | -0,93412 | 0,872581 | 0,067689899
2 40 13,8 1600 | 190,44 552 | 16,84681 | -3,04681 | 9,283045 | 0,220783264
3 36 14 1296 196 504 | 15,63956 | -1,63956 | 2,688152 | 0,117111322
4 60 22,5 3600 | 506,25 1350 | 22,88306 | -0,38306 | 0,146736 | 0,017024966
5 55 24 3025 576 1320 21,374 | 2,626001 | 6,895884 | 0,109416726
6 80 28 6400 784 2240 | 28,91931 | -0,91931 | 0,845139 | 0,032832658
7 95 32 9025 1024 3040 | 33,4465 | -1,4465 | 2,092374 | 0,045203248
8 70 20,9 4900 | 436,81 1463 | 25,90119 | -5,00119 | 25,01188 | 0,239291296
9 48 22 2304 484 1056 | 19,26131 | 2,73869 | 7,500422 | 0,124485904
10 53 21,5 2809 | 462,25 | 1139,5 | 20,77037 | 0,729627 | 0,532355 | 0,033936126
11 95 32 9025 1024 3040 | 33,4465 | -1,4465 | 2,092374 | 0,045203248
12 75 35 5625 1225 2625 | 27,41025 | 7,589749 | 57,60429 | 0,216849964
13 63 24 3969 576 1512 | 23,7885 | 0,2115 | 0,044732 | 0,008812515
14 112 37,9 12544 | 1436,41 | 4244,8 | 38,57732 | -0,67732 | 0,458761 | 0,017871207
15 70 27,5 4900 | 756,25 1925 | 25,90119 | 1,598812 | 2,5562 | 0,058138615
WUtoro 985 368,9 | 72111 | 9867,85 | 26466,7 | 368,9 | 4,62E-14 | 118,6249 | 1,354650959

CpeaHee

iavene | 65/666667 | 24,59333 | 4807,4 | 657,8567 | 1764,447 | 24,59333 | 3,08E-15 | 7,908328 | 0,090310064

1.1 Beruucnenue ko3P puirieHTa 31acCTUYHOCTH.




[Ipu nuueliHOM hopme CBS3U cpeaHU KO3(P(ULIMEHT 3TaCTUHYHOCTH HAXOAUTCS IO
dbopmye:

=il <

3=b1><

X ny — Cp€aAHNC 3HAUCHUA ITPHU3HAKOB.

5 =0.318 65.667 0.806
= V. X —- = 0U.
24.593

KoaddunmeHT 351acTHIHOCTH MOKA3bIBAET, UTO NIPU YBEIUYCHUU OOIICH TUIOMAIu
kBapTuphl HA 1% e€ croumocTh Bo3pacTaet Ha 0.806%.

1.2 Ouenka 3HAUUMOCTH KOI(PDUITUEHTOB KOPPETSILUUA U PETPECCUU T10
kputeputo t-CTbroIeHTa.

HpI/I JIMHEHHOM 3aBUCHUMOCTH, CTCIICHDb TCCHOTHI CBA3U MCKIY IICPECMCHHBIMU Xu

Y omnpeaensieTcs: ¢ MOMOIIBLI0 KO3 dUIeHTa KOPPEIISIUU:
XY — XY
r=——"
050y

['ne 0y ¥ 0, — cpeqiHre KBAPATHIECKUE OTKIOHEHHS 110 X 1 Y.

o, = |X? — (X)? =/4807.4 — 65.667% = 22.254

g, = |Y? —(¥Y)% =/657.857 — 24.593% = 7.283

B 1764.447 — 65.667 * 24.593 B
"= 22.254 = 7.283 -
Tak kak 3HaYeHHE K0P DHUIIMEHTA KOPPEISAIIUN OJIU3KO0 K €IUHHULIC, TO MEKITY

MpU3HAKAMU CBSI3b OUEHB TECHas!, IpsiMasi, OJM3Kask K THHEHHOM
(bYHKITMOHAIBHOM.

922

Kosddurment nerepmunaruu r2=0.9222 = 0.850 nokassiBaeT, 410 85%
pa3IM4uil B CTOMMOCTU KBapTUP OOBSICHSIETCS BapualMei u3 oO1eH miomaam, a
15% - gpyrumMu, Hey4YTEHHbIMU (PaKTOpaMu

Tax Kak UCXOHBIC JAHHBIC SIBISIIOTCS BHIOOPOYHBIMHU, TO HEOOXOAMMO OIICHUTH
CYILIECTBEHHOCTb WUJIM 3HAUMMOCTh BEJIMYMHBI KOA(PPUIIMEHTA KOPPETSIIUU.

Boinsuraem nyneByto runote3y Ho: ko3 duurieHT Koppesiiuu B reHepaibHOI
COBOKYITHOCTH PaBEH HYJIO, U U3y4aeMblil ()aKTOp HE OKA3bIBAET CYIIECTBEHHOTO
BIIMSHUS HA PE3YJIbTATUBHBIN MpPU3HAK.



Ho:1s=0, mpu Hy: 5#0
JI1st TpOBEPKU HYJIEBOM TMIIOTE3bI NpUMEHUM t-kputepuid CThIOIEHTA.

Hannem pacuetnol 3HaueHue t-Kkpurepuu:

7| 0.922
tpacs = = = 8.58

\/1 —r2 \/1 — 09222

n—2 15-2

Kputnueckoe 3nauenue t Haxoautcs o tabnuuam t-pacnpeneneHuss CTproieHTa
npu ypoBHe 0=0.05 u uncne creneneit cBoo6oapl K=Nn-2=15-2=13

Jlist IByCTOPOHHEH KPUTHUYECKO#H obnactu ty,=2.16

Ucnonw3yiiTe HEOOXOAUMYIO TAOIHILY.

CpaBHum Epacy € Lxp- Tak kak pacy”lxp, TO HYJIEBAsl TUIIOTE3a OTBEPraercs,

Kp»
KO3(1)(1)I/IIII/IGHT Koppeiinu CYmCCTBEHHO OTIIMYCH OT HYJIA B I‘GHCpELIILHOﬁ
COBOKYITHOCTH. 3Ha‘{I/IT, o6111a51 momanab KBapTUP OKA3bIBACT CTATUCTUYICCKU

CYIICCTBCHHOC BJIMAHUC HAa CTOUMOCTD.

Crartuctuueckas 3HaUMMOCTD KOC—)(l)(l)I/ILII/IGHTa PETPECCUU TAKIKC IIPOBOJAUTCA C
HCIIOJIb30BaHUCM t-KpI/ITepI/IH CTI)IO,ZIGHTEL

HaXO,III/ITC}I pacdCTHOC 3HAUYCHUC KPUTCPUL:

_ >y-yd: | Xo-y)r 118.625
=2+ X(x—-X)?2 ((n—2)xoZxn [(15—2)*22.254? % 15

0.3018
fpact = o35~ 002

Kputnyeckoe 3nauenue t takke paBHo 2.16. Tak Kak th,cq>typ, TO KOIQPUIUEHT

Kp>
perpeccun CTaTUCTUYECKU 3HaunM. [loaTBepkaaeTcs BbIBO O 3HAUUMOCTH
BIIMSIHUS OOIIIEH TIIOMIaAN Ha CTOMMOCTB KBapTHP.

1.3 HaxoxieHrne CTaTUCTUYECKON HAI)KHOCTH PE3YNIBTATOB PETPECCHOHHOTO
aHaJIn3a C UCNOJIb30BaHKEM Kpurepus F-Oumepa.

PacuetHoe ((hakTraeckoe) 3HaueHne F-kputepus Haxoautces mo hopmyse:
e 30 =9k
RO =) /(n—k—1)

rie K — 9ucio mapaMeTpoB MpH MepeMeHHBIX X.




Ecii mpuMeHsieTcst TMHEHHOe ypaBHEHNUE PErPECCUH, TO Fiy,oy YIIPOIIACTCSL.

r? 0.85
Pi)acq = m(?’l - 2) = m* 13 =73.67
Tak kax Fy,cy>Fp, TO ypaBHCHHE PETPECCHH CTATUCTHIECKU 3HAYMMOC UITH

HaICXKHOC.

IIpy mapHOM JIMHEWHON 3aBUCUMOCTH OLIEHKA 3HAYMMOCTH BCEr0 YpPaBHECHUS,
KO3 (PUILIMEHTOB KOPPENIALIMHN U PErPECCUH CTATUCTUYECKU 3HAUMMOE WU
HAJEKHOE.

HpI/I HapHOﬁ JIMHEMHOW 3aBUCUMOCTH OICHKA 3HAYMMOCTH BCCTO YPABHCHU,
KOB(I)(I)I/IL[I/IeHTOB Koppe/siou 1 perpeCCu AaCT OANMHAKOBBIC PC3YIIbTATHI. Tak kak

2 _ .2 _
th, = tr = Fap, k,
14 BBILH/ICHCHI/IG HpOFHO3HOFO 3HAYCHUA pGByHBTaTI/IBHOI‘O HpI/ISHaKa.

[TporHo3HOE 3HAYCHHE PE3YITATUBHOIO MPU3HAKA OIPECIISCTCS IyTeM
MOJICTAHOBKH B YPAaBHEHUE PETPECCHH MPOTHO3HOTO HITH BO3MOXHOTO 3HAYCHUSI
(haxTOopHOrO MIpH3HAKA (X))

ITo ycnoButo x, = x * 1.2 = 65.667 = 78.8

p

Toma IMPOTrHO3HOC 3HAUYCHNEC CTOMMOCTH KBAPTUPBI COCTAaBUT
'y = by + by * x, = 47743 + 0.3018 * 78.8 = 28.56

3HaunT NpH 06IIEH MIIONAaaN KBAPTHPH! 78.8 M? BO3MOMKHAsS CTOMMOCTH KBapTUPHI
cocTaBiisieT 25.56 ThIC. y.€.

BoiBoa: B x0/1€ mabopaTopHOi pabOThI OBLIO OIIEHEHO KaYyeCTBO PETPECCHOHHOMN
Mozenu. beut Beruucien koddduiment anactuaHoctu J = 0.806. beuta ornenena
3HAYUMOCTH KO3 (HUIIMEHTOB KOPPENAINH ¥ PErPECCUH 110 KPUTEPHIO t-
CtproieHTa, OBUT MOATBEPKAEH BHIBOJ O 3HAYUMOCTH BIMSIHUS OOIIEH TUTOIIAIH
Ha CTOMMOCTb KBapTHUP. bbLI MOATBEPKIEH BBIBOJ O CTATUCTUYECKON HAEHKHOCTH
pPE3yJIbTATOB PETPECCUOHHOTO aHAIU3a C UCIIOJb30BaHUEM Kputepus F-Dumepa.
bbUTO BBIUKCIIEHO MPOTHO3HOE 3HAYEHHUE PE3YJIBTATUBHOTO MPU3HAKA y’p = 28.56.



Perpeccnonnblﬁ AHAJIN3: MOCJIN U METOAbI

JlabopaTopHasi pa6ora Ne8.2

Bomounuia: cryaent 2 kypca PI'TIY um. I'epuena, UBT 1/2, Cronspenxo K.A.

Ooopynosanne: [1K, Excel, Word

3aganmue 1

IHocTanoBka 3agaun:

OueHuTh Ka4eCTBO PErpecCCMOHHON MOJIENH, OJIyYeHHON B J1abopaTopHOl paboTte
Neg.1.

Pemenue:

1.1 Beruucauth K03 GHULIHUEHT 31aCTUIHOCTH
1.2 OueHuth 3HAYUMOCTH KOI(PHUITMEHTOB KOPPEISAIUU U PETPECCUU TIO
kputepuro t-CTbroJieHTa
1.3 OnpenennTsb CTaTUCTUYECKYIO HAJIEKHOCTh Pe3yJIbTaTOB
PErpECCHOHHOTO aHAJIN3a C UCTIOJIb30BaHUEM KpuTepus F-Oumepa
1.4 BpryucauTh NPOrHO3HOE 3HAUYEHHUE PE3YITATUBHOTO MpU3HAKA

,HJ'I}I IMPOBCACHUA BCCX PACUCTOB CTPOUTCS BCIIOMOI'aTCIIbHAA Ta6J'II/II_IaI

Ne n/n X y x° y’ Xy y' y-y' (y-y')? | A= l{y-y)/yl
1 33 13,8 1089 | 190,44 455,4 | 14,73412 | -0,93412 | 0,872581 | 0,067689899
2 40 13,8 1600 | 190,44 552 | 16,84681 | -3,04681 | 9,283045 | 0,220783264
3 36 14 1296 196 504 | 15,63956 | -1,63956 | 2,688152 | 0,117111322
4 60 22,5 3600 | 506,25 1350 | 22,88306 | -0,38306 | 0,146736 | 0,017024966
5 55 24 3025 576 1320 21,374 | 2,626001 | 6,895884 | 0,109416726
6 80 28 6400 784 2240 | 28,91931 | -0,91931 | 0,845139 | 0,032832658
7 95 32 9025 1024 3040 | 33,4465 | -1,4465 | 2,092374 | 0,045203248
8 70 20,9 4900 | 436,81 1463 | 25,90119 | -5,00119 | 25,01188 | 0,239291296
9 48 22 2304 484 1056 | 19,26131 | 2,73869 | 7,500422 | 0,124485904
10 53 21,5 2809 | 462,25 | 1139,5 | 20,77037 | 0,729627 | 0,532355 | 0,033936126
11 95 32 9025 1024 3040 | 33,4465 | -1,4465 | 2,092374 | 0,045203248
12 75 35 5625 1225 2625 | 27,41025 | 7,589749 | 57,60429 | 0,216849964
13 63 24 3969 576 1512 | 23,7885 | 0,2115 | 0,044732 | 0,008812515
14 112 37,9 12544 | 1436,41 | 4244,8 | 38,57732 | -0,67732 | 0,458761 | 0,017871207
15 70 27,5 4900 | 756,25 1925 | 25,90119 | 1,598812 | 2,5562 | 0,058138615
WUtoro 985 368,9 | 72111 | 9867,85 | 26466,7 | 368,9 | 4,62E-14 | 118,6249 | 1,354650959

CpeaHee

iavene | 65/666667 | 24,59333 | 4807,4 | 657,8567 | 1764,447 | 24,59333 | 3,08E-15 | 7,908328 | 0,090310064

1.1 Beruucnenue kod3pduireHTa 3J1aCTHIHOCTH.




[Ipu nuueliHOM hopme CBS3U cpeaHU KO3(P(ULIMEHT 3TaCTUHYHOCTH HAXOAUTCS IO
dbopmye:

3=b1><

=il <

X ny — Cp€aAHNC 3HAUCHUA ITPHU3HAKOB.

5 =0.318 65.667 0.806
= V. X —- = 0U.
24.593

KoaddunmeHT 351acTHIHOCTH MOKa3bIBAET, UTO MIPH YBEIUYCHUHU OOIICH TUI0IIa U
kBapTuphl HA 1% e€ croumocTh Bo3pacTaet Ha 0.806%.

1.2 Ouenka 3HaUUMOCTH KOI(PDUITMEHTOB KOPPETSALUUA U PETPECCUU 110 KPUTEPHUIO
t-CterozeHTa.

HpI/I JIMHEHHOM 3aBUCHUMOCTH, CTCIICHDb TCCHOTHI CBA3U MCKIY IICPECMCHHBIMU Xu

Y omnpeaensieTcs: ¢ MOMOIIBLI0 KO3 dUIeHTa KOPPEIISIUU:
XY — XY
r=——"
050y

['ne 0y ¥ 0, — cpeqiHre KBAPATHIECKUE OTKIOHEHHS 110 X 1 Y.

o, = |X? — (X)? =/4807.4 — 65.667% = 22.254

g, = |Y? —(¥Y)% =/657.857 — 24.593% = 7.283

B 1764.447 — 65.667 * 24.593 B
"= 22.254 = 7.283 -
Tak kak 3HaueHHEe KO3PGUITMECHTA KOPPEISIIUN OJIU3KO0 K €IUHHUIIE, TO MEKITY

MpU3HAKAMU CBSI3b OUEHB TECHas!, IpsiMasi, OJM3Kask K THHEHHOM
(bYHKITMOHAIBHOM.

922

Kosddurment nerepmunaruu r2=0.9222 = 0.850 nokassiBaeT, 410 85%
pa3IM4uil B CTOMMOCTU KBapTUP OOBSICHSIETCS Bapualuei u3 oOIeH miomanm, a
15% - gpyrumMu, Hey4YTEHHbIMU (PaKTOpaMu

Tax Kak UCXOHBIC JAHHBIC SIBISIIOTCS BHIOOPOYHBIMHU, TO HEOOXOAMMO OIICHUTH
CYILIECTBEHHOCTb UJIM 3HAUMMOCTh BEJIMYMHBI KOA(PPULIMEHTa KOPPEIISIIUU.

Boinsuraem nyneByto runote3y Ho: ko3 duurieHT Koppesiiuu B reHepaibHOI
COBOKYITHOCTH PaBEH HYJIO, U U3y4aeMblil ()aKTOp HE OKA3bIBAET CYIIECTBEHHOTO
BIIMSHUS HA PE3YJIbTATUBHBIN MpPU3HAK.



Ho:1s=0, mpu Hy: 5#0
JI1st TpOBEPKU HYJIEBOM TMIIOTE3bI NpUMEHUM t-kputepuid CThIOIEHTA.

Hannem pacuetnol 3HaueHue t-Kkpurepuu:

7| 0.922
tpacs = = = 8.58

\/1 —r2 \/1 — 09222

n—2 15-2

Kputnueckoe 3nauenue t Haxoautcs o tabnuuam t-pacnpeneneHuss CTproieHTa
npu ypoBHe 0=0.05 u uncne creneneit cBoo6oapl K=Nn-2=15-2=13

Jlist IByCTOPOHHEH KPUTHUYECKO#H obnactu ty,=2.16

Ucnonw3yiiTe HEOOXOAUMYIO TAOIHILY.

CpaBHum Epacy € Lxp- Tak kak pacy”lxp, TO HYJIEBAsl TUIIOTE3a OTBEPraercs,

Kp»
KO3(1)(1)I/IIII/IGHT Koppeiinu CYmCCTBEHHO OTIIMYCH OT HYJIA B I‘GHCpELIILHOﬁ
COBOKYITHOCTH. 3HaIII/IT, 06111a51 momaab KBapTUP OKA3bIBACT CTATUCTUUCCKHU

CYIICCTBCHHOC BJIMAHUC HAa CTOUMOCTD.

Crartuctuueckas 3HaUMMOCTh KOB(i)(i)HHI/IGHTa PETPECCHUU TAKIKC IIPOBOJAUTCH C
HCIIOJIb30BaHUCM t-KpI/ITepI/IH CTI)IO,ZIGHTEL

HaXO,III/ITC}I pacdCTHOC 3HAUYCHUC KPUTCPUL:

_ >y-yd: | Xo-y)r 118.625
=2+ X(x—-X)?2 ((n—2)xoZxn [(15—2)*22.254? % 15

0.3018
fpact = o35~ 002

Kputnyeckoe 3nauenue t takke paBHo 2.16. Tak Kak th,cq>typ, TO KOIQPUIUEHT

Kp>
perpeccun CTaTUCTUYECKU 3HaunM. [loaTBepkaaeTcs BbIBO O 3HAUUMOCTH
BIIMSIHUS OOIIIEH TIJI0IIaAu Ha CTOUMOCTh KBapTHP.

1.3 HaxoxieHrne CTaTUCTUYECKON HAIe)KHOCTH PE3YNIBTATOB PETPECCHOHHOTO
aHaJIn3a C UCIoJb30BaHneM Kpurepus F-Oumepa.

PacuetHoe ((hakTraeckoe) 3HaueHne F-kputepus Haxoautces mo hopmyse:
e 30 =9k
RO =) /(n—k—1)

rie K — 9ucio mapaMeTpoB MpH MepeMeHHBIX X.




Ecii mpuMeHsieTcst TMHEHHOe ypaBHEHNUE PErPECCUH, TO Fiy,oy YIIPOIIACTCSL.

r? 0.85
Pi)acq = m(?’l - 2) = m* 13 =73.67
Tak kax Fy,cy>Fp, TO ypaBHCHHE PETPECCHH CTATUCTHIECKU 3HAYMMOC UITH

HaICXKHOC.

IIpy mapHOM IMHEWHON 3aBUCUMOCTH OLIEHKA 3HAYMMOCTHU BCErO YpaBHEHMS,
KO3 (PUILIMEHTOB KOPPENIALIMHN U PErPECCUH CTATUCTUYECKU 3HAUMMOE WU
HAJEXKHOC.

HpI/I HapHOﬁ JIMHEMHOW 3aBUCUMOCTH OICHKA 3HAYMMOCTH BCCTO YPABHCHU,
KOB(I)(I)I/IL[I/IeHTOB Koppe/siou 1 perpeCCu AaCT OANMHAKOBBIC PC3YIIbTATHI. Tak kak

2 _ .2 _
th, = tr = Fap, k,
14 BBILH/ICHCHI/IG HpOFHO3HOFO 3HAYCHUA pGByHBTaTI/IBHOI‘O HpI/ISHaKa.

[TporHo3HOe 3HaUCHHUE PE3YIbTATUBHOIO MPHU3HAKA OMPECIISACTCS ITyTeM
MOJICTAHOBKH B YPAaBHEHUE PETPECCHH MPOTHO3HOTO HITH BO3MOXHOTO 3HAYCHUSI
(haxTOopHOrO MIpH3HAKA (X))

ITo ycnoButo x, = x * 1.2 = 65.667 = 78.8

p

Toma IMPOTrHO3HOC 3HAUYCHNEC CTOMMOCTH KBAPTUPBI COCTAaBUT

'y = by + by * x, = 47743 + 0.3018 * 78.8 = 28.56

3HaunT NpH 06IIEH MIIONAaaN KBAPTHPH! 78.8 M? BO3MOMKHAsS CTOMMOCTH KBapTUPHI
cocTaBiisieT 25.56 ThIC. y.€.

BoiBoa: B x0/1€ m1abopaTopHOI pabOTH OBLIO OIEHEHO KAYECTBO PErpeCcCHOHHOM
Mozenu. beut Beruucien kodddurment anactnaHoctu J = 0.806. bruta onenena
3HAYUMOCTH KO3 (HUIIMEHTOB KOPPENAINH ¥ PErPECCHH 110 KPUTEPHIO t-
CtproieHTa, ObUT MOATBEPKAEH BHIBOJ O 3HAYMMOCTH BIMSIHUS OOIIEH TUTOIIAAH
Ha CTOMMOCTb KBAPTUP. BB MOATBEPKIEH BBIBOJ O CTATUCTUYECKON HAIEHKHOCTH
pEe3yJIbTATOB PETPECCUOHHOTO aHAIU3a C UCIIOJIb30BaHUeM Kpurtepus F-Dumepa.
bbUTO BBIUKCIIEHO NPOTHO3HOE 3HAYEHHUE PE3YJIBTATUBHOTO MPU3HAKA y’p = 28.56.



JlabopaTopHasi pa6ora Ne8.2

PerpeccuoOHHBIN aHAIHM3: MOJEJIH U METOABI
Bomounnia: crynentka 2 kypca PITIY um. 'epuena, UBT 1/2, JleonTseBa A.B.
Ooopynosanne: [1K, Excel, Word

3aganmue 1
IHocTanoBka 3agaun:

OueHuTh Ka4eCTBO PErpecCCMOHHON MOJIENH, OJIyYeHHON B J1abopaTopHOl paboTte
Neg.1.

1.1 Beruucantb K03pHUIHEHT 31aCTUYHOCTH

1.2 OueHuth 3HAYUMOCTH KOIPHUITMEHTOB KOPPEISAIUU U PETPECCUU TIO
kputepuro t-CTbroJieHTa

1.3 OnpenenuTb CTaTUCTUYECKYIO HAJIEKHOCTh PE3yJIbTaTOB
PErpECCUOHHOTO aHAJIN3a C UCTIOJIb30BaHUEM KputTepus F-Oumepa

1.4 BpruucauTh IpOrHO3HOE 3HAUYEHHE PE3yIbTaTUBHOTO MIPU3HAKA

Pemenue:

,HJ'I}I IMPOBCACHUA BCCX PACUCTOB CTPOUTCS BCIIOMOI'aTCIIbHAA Ta6J'II/II_IaI

Ne n/n X y x° y’ Xy y' y-y' (y-y')? | A= l{y-y)/yl
1 33 13,8 1089 | 190,44 455,4 | 14,73412 | -0,93412 | 0,872581 | 0,067689899
2 40 13,8 1600 | 190,44 552 | 16,84681 | -3,04681 | 9,283045 | 0,220783264
3 36 14 1296 196 504 | 15,63956 | -1,63956 | 2,688152 | 0,117111322
4 60 22,5 3600 | 506,25 1350 | 22,88306 | -0,38306 | 0,146736 | 0,017024966
5 55 24 3025 576 1320 21,374 | 2,626001 | 6,895884 | 0,109416726
6 80 28 6400 784 2240 | 28,91931 | -0,91931 | 0,845139 | 0,032832658
7 95 32 9025 1024 3040 | 33,4465 | -1,4465 | 2,092374 | 0,045203248
8 70 20,9 4900 | 436,81 1463 | 25,90119 | -5,00119 | 25,01188 | 0,239291296
9 48 22 2304 484 1056 | 19,26131 | 2,73869 | 7,500422 | 0,124485904
10 53 21,5 2809 | 462,25 | 1139,5 | 20,77037 | 0,729627 | 0,532355 | 0,033936126
11 95 32 9025 1024 3040 | 33,4465 | -1,4465 | 2,092374 | 0,045203248
12 75 35 5625 1225 2625 | 27,41025 | 7,589749 | 57,60429 | 0,216849964
13 63 24 3969 576 1512 | 23,7885 | 0,2115 | 0,044732 | 0,008812515
14 112 37,9 12544 | 1436,41 | 4244,8 | 38,57732 | -0,67732 | 0,458761 | 0,017871207
15 70 27,5 4900 | 756,25 1925 | 25,90119 | 1,598812 | 2,5562 | 0,058138615
WUtoro 985 368,9 | 72111 | 9867,85 | 26466,7 | 368,9 | 4,62E-14 | 118,6249 | 1,354650959

CpeaHee

iavene | 65/666667 | 24,59333 | 4807,4 | 657,8567 | 1764,447 | 24,59333 | 3,08E-15 | 7,908328 | 0,090310064

1.1 Beruucnenue ko3 puineHTa 3J1acCTHUHOCTH.




[Ipu nuueliHOM popme CBSI3U cpeaHU KO3(P(OUIIMEHT 31aCTUYHOCTH HAXOIUTCA 110
dbopmye:

3=b1><

=il <

X ny — Cp€aAHNC 3HAUCHUA ITPHU3HAKOB.

5 =0.318 65.667 0.806
= V. X —- = 0U.
24.593

KoaddunmeHT 351acTHIHOCTH MOKA3bIBAET, UTO NIPU YBEIUYCHUU OOIICH TUIOMAIu
kBapTuphl HA 1% e€ croumocTh Bo3pacTaet Ha 0.806%.

1.2 OueHka 3HaUUMOCTH KOIPHUIIMEHTOB KOPPEISAIMUHA U PETPECCUU 110 KPUTEPHUIO
t-CterozeHTa.

HpI/I JIMHEHHOM 3aBUCHUMOCTH, CTCIICHDb TCCHOTHI CBA3U MCKIY IICPECMCHHBIMU Xu

Y omnpeaensieTcs: ¢ MOMOIIBLI0 KO3 dUIeHTa KOPPEIISIUU:
XY — XY
r=——"
050y

['ne 0y ¥ 0, — cpeqiHre KBAPATHIECKUE OTKIOHEHHS 110 X 1 Y.

o, = |X? — (X)? =/4807.4 — 65.667% = 22.254

g, = |Y? —(¥Y)% =/657.857 — 24.593% = 7.283

B 1764.447 — 65.667 * 24.593 B
"= 22.254 = 7.283 -
Tak kak 3HaYeHHE K0P DHUIIMEHTA KOPPEISAIIUN OJIU3KO0 K €IUHHULIC, TO MEKITY

MpU3HAKAMU CBSI3b OUEHB TECHas!, IpsiMasi, OJM3Kask K THHEHHOM
(bYHKITMOHAIBHOM.
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Kos¢durment aerepmunaruu r2=0.9222 = 0.850 nokassiBaeT, 410 85%
pa3IM4uil B CTOMMOCTU KBapTUP OOBSICHSIETCS BapualMei u3 oO1eH miomaam, a
15% - gpyrumMu, Hey4YTEHHbIMU (PaKTOpaMu

Tax Kak UCXOHBIC JAHHBIC SIBISIIOTCS BHIOOPOYHBIMHU, TO HEOOXOAMMO OIICHUTH
CYILIECTBEHHOCTb WUJIM 3HAYMMOCTb BEIMUUHBI KO3 (DUILIEHTA KOPPEIISIIUY.

Boinsuraem nyneByto runote3y Ho: ko3 duurieHT Koppesiiuu B reHepaibHOI
COBOKYITHOCTH PaBEH HYJIO, U U3y4aeMblil ()aKTOp HE OKA3bIBAET CYIIECTBEHHOTO
BIIMSHUS HA PE3YJIbTATUBHBIN MpPU3HAK.



Ho:7s=0, npu Hi: 7,#0
JI1st TpOBEPKU HYJIEBOM TMIIOTE3bI NpUMEHUM t-kputepuid CThIOIEHTA.

Hannem pacuetnol 3HaueHue t-Kkpurepuu:

7| 0.922
tpacs = = = 8.58

\/1 —r2 \/1 — 09222

n—2 15-2

Kputnueckoe 3nauenue t Haxoautcs o tabnuuam t-pacnpeneneHuss CTproieHTa
npu ypoBHe 0=0.05 u uncne creneneit cBoo6oapl K=Nn-2=15-2=13

Jlist IByCTOPOHHEH KPUTHUYECKO#H obnactu ty,=2.16

Ucnonw3yiiTe HEOOXOAUMYIO TAOIHILY.

CpaBHum Epacy € Lxp- Tak kak pacy”lxp, TO HYJIEBAsl TUIIOTE3a OTBEPraercs,

Kp»
K03(1)(1)I/IILI/IGHT Koppeiinu CYmCCTBEHHO OTIIMYCH OT HYJIA B I‘GHCpELIILHOﬁ
COBOKYITHOCTH. 3Ha‘{I/IT, o6111a51 momanab KBapTUP OKA3bIBACT CTATUCTUYICCKU

CYIICCTBCHHOC BJIMAHUC HAa CTOUMOCTD.

Crartuctuueckas 3HaUMMOCTD KOC—)(i)(l)I/IHI/IGHTa PETPECCUU TAKIKC IIPOBOJAUTCA C
HCIIOJIb30BaHUCM t-KpI/ITepI/IH CTI)IO,ZIGHTEL

HaXO,ZII/ITC}I pacdCTHOC 3HAUYCHUC KPUTCPUL:

_ >y-yd: | Xo-y)r 118.625
=2+ X(x—-X)?2 ((n—2)xoZxn [(15—2)*22.254? % 15

0.3018
fpact = o35~ 002

Kputnyeckoe 3nauenue t takke paBHo 2.16. Tak Kak th,cq>typ, TO KOIQPUIUEHT

Kp>
perpeccun CTaTUCTUYECKU 3HaunM. [loaTBepkaaeTcs BbIBO O 3HAUUMOCTH
BIIMSIHUS OOIIIEH TIJI0IIaAu Ha CTOMMOCTh KBapTHUP.

1.3 HaxoxmeHne cTaTUCTHYECKON HAIe)KHOCTH Pe3yIbTaTOB PErPECCHOHHOTO
aHaJIn3a C UCIOJIb30BaHUEM Kputepus F-Oumiepa.

PacuetHoe ((hakTraeckoe) 3HaueHne F-kputepus Haxoautces mo hopmyse:
e 30 =9k
RO =) /(n—k—1)

rie K — 9ucio mapamMeTpoB MpH MepeMeHHBIX X.




Ecii mpuMeHsieTcst TMHEHHOe ypaBHEHNUE PErPECCUH, TO Fiy,oy YIIPOIIACTCSL.

r? 0.85
Pi)acq = m(?’l - 2) = m* 13 =73.67
Tak kax Fy,cy>Fp, TO ypaBHCHHE PETPECCHH CTATUCTHIECKU 3HAYMMOC UITH

HaICXKHOC.

IIpy mapHOM JIMHEWHON 3aBUCUMOCTH OLICHKA 3HAYMMOCTH BCEr0 YPABHEHUS,
KO3 (PUILIMEHTOB KOPPENIALIMHN U PErPECCUH CTATUCTUYECKU 3HAUMMOE WU
HAJEKHOE.

HpI/I HapHOﬁ JIMHEMHOW 3aBUCUMOCTH OICHKA 3HAYMMOCTH BCCTO YPABHCHU,
KOB(I)(I)I/IL[I/IeHTOB Koppe/siou 1 perpeCCu AaCT OANMHAKOBBIC PC3YIIbTATHI. Tak kak

2 _ .2 _
th, = tr = Fap, k,
14 BBILH/ICHCHI/IG HpOFHO3HOFO 3HAYCHUA pGByHBTaTI/IBHOI‘O HpI/ISHaKa.

[TporHo3HOE 3HAYCHHE PE3YITATUBHOIO MPU3HAKA OIPECIISCTCS IyTeM
MOJICTAHOBKH B YPAaBHEHUE PETPECCHH MPOTHO3HOTO HITH BO3MOXHOTO 3HAYCHUSI
(haxTOopHOrO MIpH3HAKA (X))

ITo ycnoButo x, = x * 1.2 = 65.667 = 78.8

p

Toma IMPOTrHO3HOC 3HAUYCHNEC CTOMMOCTH KBAPTUPBI COCTAaBUT

'y = by + by * x, = 47743 + 0.3018 * 78.8 = 28.56

3HaunT NpH 06IIEH MIIONAaaN KBAPTHPH! 78.8 M? BO3MOMKHAsS CTOMMOCTH KBapTUPHI
cocTaBiisieT 25.56 ThIC. y.€.

BoiBoa: B x0/1€ 1abopaTOpHOI pabOTHI OBLIO OIEHEHO KaYeCTBO PETrPECCHOHHOMN
Mozenu. beut Beruucien kodddurment anactuaHoctu J = 0.806. bruta ornenena
3HAYUMOCTH KO3 (HUIIMEHTOB KOPPENAINH ¥ PErPECCHH 110 KPUTEPHIO t-
CtproieHTa, ObUT MOATBEPKAEH BHIBOJ O 3HAYMMOCTH BIMSIHUS OOIIEH TUTOIIAAH
Ha CTOMMOCTb KBAPTUP. BB MOATBEPKIEH BBIBOJ O CTATUCTUYECKON HAIEHKHOCTH
pEe3yJIbTATOB PETPECCUOHHOTO aHAIU3a C UCIIOJIb30BaHuEM Kputepus F-Dumepa.
bbUTO BBIUKCIIEHO NPOTHO3HOE 3HAYEHHUE PE3YJIBTATUBHOTO MPU3HAKA y’p = 28.56.



JlabopaTopHasi pa6ora Ne8.2

PerpeccuoHHBIM aHAIHU3: MOJEJIH M METOAbI
Bomounuia: crygentka 2 kypca PI'TIY um. I'epuena, UBT 1/2, Tuxonosa 3.K.
Ooopynosanne: [1K, Excel, Word

3aganmue 1
IHocTanoBka 3agaun:

OueHuTh Ka4eCTBO PErpecCCMOHHON MOJIENH, OJIyYeHHON B J1abopaTopHOl paboTte
Neg.1.

1.1 Beruucantb K03pHUIHEHT 31aCTUYHOCTH

1.2 OueHuth 3HAYUMOCTH KOIPHUITMEHTOB KOPPEISAIUU U PETPECCUU TIO
kputepuro t-CTbroJieHTa

1.3 OnpenenanTsb CTaTUCTUYECKYIO HAJIEKHOCTh PE3yJIbTaTOB
PErpECCUOHHOTO aHAJIN3a C UCTIOJIb30BaHUEM KputTepus F-Oumepa

1.4 BpruucauTh IpOrHO3HOE 3HAUYEHHE PE3yIbTaTUBHOTO MIPU3HAKA

Pemenue:

,HJ'I}I IMPOBCACHUS BCCX PACUYCTOB CTPOUTCS BCIIOMOI'aTCIbHAA Ta6JII/IIIa:

Ne n/n X y x° y’ Xy y' y-y' (y-y')? | A= l{y-y)/yl
1 33 13,8 1089 | 190,44 455,4 | 14,73412 | -0,93412 | 0,872581 | 0,067689899
2 40 13,8 1600 | 190,44 552 | 16,84681 | -3,04681 | 9,283045 | 0,220783264
3 36 14 1296 196 504 | 15,63956 | -1,63956 | 2,688152 | 0,117111322
4 60 22,5 3600 | 506,25 1350 | 22,88306 | -0,38306 | 0,146736 | 0,017024966
5 55 24 3025 576 1320 21,374 | 2,626001 | 6,895884 | 0,109416726
6 80 28 6400 784 2240 | 28,91931 | -0,91931 | 0,845139 | 0,032832658
7 95 32 9025 1024 3040 | 33,4465 | -1,4465 | 2,092374 | 0,045203248
8 70 20,9 4900 | 436,81 1463 | 25,90119 | -5,00119 | 25,01188 | 0,239291296
9 48 22 2304 484 1056 | 19,26131 | 2,73869 | 7,500422 | 0,124485904
10 53 21,5 2809 | 462,25 | 1139,5 | 20,77037 | 0,729627 | 0,532355 | 0,033936126
11 95 32 9025 1024 3040 | 33,4465 | -1,4465 | 2,092374 | 0,045203248
12 75 35 5625 1225 2625 | 27,41025 | 7,589749 | 57,60429 | 0,216849964
13 63 24 3969 576 1512 | 23,7885 | 0,2115 | 0,044732 | 0,008812515
14 112 37,9 12544 | 1436,41 | 4244,8 | 38,57732 | -0,67732 | 0,458761 | 0,017871207
15 70 27,5 4900 | 756,25 1925 | 25,90119 | 1,598812 | 2,5562 | 0,058138615
WUtoro 985 368,9 | 72111 | 9867,85 | 26466,7 | 368,9 | 4,62E-14 | 118,6249 | 1,354650959

CpeaHee

iavene | 65/666667 | 24,59333 | 4807,4 | 657,8567 | 1764,447 | 24,59333 | 3,08E-15 | 7,908328 | 0,090310064

1.1 Beruucnenue ko3P uireHTa 31acTUYHOCTH.




[Ipu nuueliHOM hopme CBS3U cpeaHU KO3(P(ULIMEHT 3TaCTUHYHOCTH HAXOAUTCS IO
dbopmye:

3=b1><

=il <

X ny — Cp€aAHNC 3HAUCHUA ITPHU3HAKOB.

5 =0.318 65.667 0.806
= V. X —- = 0U.
24.593

KoaddunmeHT 351acTHIHOCTH MOKA3bIBAET, UTO NIPU YBEIUYCHUU OOIICH TUIOMAIu
kBapTuphl HA 1% e€ croumocTh Bo3pacTtaet Ha 0.806%.

1.2 Ouenka 3HaUUMOCTH KOI(PDUITMEHTOB KOPPETSALUUA U PETPECCUU 110 KPUTEPHUIO
t-CTrrOICHTA.

HpI/I JIMHEHHOM 3aBUCHUMOCTH, CTCIICHDb TCCHOTHI CBA3U MCKIY IICPECMCHHBIMU Xu

Y omnpeaensieTcs: ¢ MOMOIIBLI0 KO3 dUIeHTa KOPPEIISIUU:
XY — XY
r=——"
050y

['ne 0y ¥ 0, — cpeqiHre KBAPATHIECKUE OTKIOHEHHS 110 X 1 Y.

o, = |X? — (X)? =/4807.4 — 65.667% = 22.254

g, = |Y? —(¥Y)% =/657.857 — 24.593% = 7.283

B 1764.447 — 65.667 * 24.593 B
"= 22.254 = 7.283 -
Tak kak 3HaYeHHE K0P DHUIIMEHTA KOPPEISAIIUN OJIU3KO0 K €IUHHULIC, TO MEKITY

MpU3HAKAMU CBSI3b OUEHB TECHas!, IpsiMasi, OJM3Kask K THHEHHOM
(bYHKITMOHAIBHOM.

922

Kosddurment nerepmunaruu r2=0.9222 = 0.850 nokassiBaeT, 410 85%
pa3IM4uil B CTOMMOCTU KBapTUP OOBSICHSIETCS BapualMei u3 oO1eH miomaam, a
15% - gpyrumMu, Hey4YTEHHbIMU (PaKTOpaMu

Tak Kak UCXOJHBIE JaHHBIE SIBISIOTCS BBIOOPOYHBIMU, TO HEOOXOAUMO OLIEHUTh
CYILIECTBEHHOCTb UJIM 3HAUMMOCTh BEJIMYMHBI KOA(PPULIMEHTa KOPPEIISIIUU.

Boinsuraem nyneByto runote3y Ho: ko3 duurieHT Koppesiiuu B reHepaibHOI
COBOKYITHOCTHU PaBEH HYJIIO, U U3y4aeMbIil ()aKTOp HE OKA3bIBAET CYIIECTBEHHOTO
BIIMSHUS HA PE3YJIbTATUBHBIN MpPU3HAK.



Ho:1s=0, mpu Hy: 5#0
JI1st TpOBEPKU HYJIEBOM TMIIOTE3bI NpUMEHUM t-kputepuid CThIOIEHTA.

Hannem pacuetnol 3HaueHue t-Kkpurepuu:

7| 0.922
tpacs = = = 8.58

\/1 —r2 \/1 — 09222

n—2 15-2

Kputnueckoe 3nauenue t Haxoautcs o tabnuuam t-pacnpeneneHuss CTproieHTa
npu ypoBHe 0=0.05 u uncne creneneit cBoo6oapl K=Nn-2=15-2=13

Jlist IByCTOPOHHEH KPUTHUYECKO#H obnactu ty,=2.16

Ucnonw3yiiTe HEOOXOAUMYIO TAOIHILY.

CpaBHum Epacy € Lxp- Tak kak pacy”lxp, TO HYJIEBAsl TUIIOTE3a OTBEPraercs,

Kp»
KO3(1)(1)I/IIII/IGHT Koppeinyun CYmeCTBEHHO OTJINMYCH OT HYJIA B FeHepaHBHOfI
COBOKYITHOCTH. 3HaIII/IT, 06111a51 momaab KBapTUP OKA3bIBACT CTATUCTUUCCKHU

CYIICCTBCHHOC BJIMAHUC HAa CTOUMOCTD.

Crartuctuueckas 3HaUMMOCTD KOC—)(l)(l)I/ILII/IGHTa PETPECCUU TAKIKC IIPOBOJAUTCA C
HCIIOJIb30BaHUCM t-KpI/ITepI/IH CTI)IO,ZIGHTEL

HaXO,III/ITC}I pacdCTHOC 3HAUYCHUC KPUTCPUL:

_ >y-yd: | Xo-y)r 118.625
=2+ X(x—-X)?2 ((n—2)xoZxn [(15—2)*22.254? % 15

0.3018
fpact = o35~ 002

Kputnyeckoe 3nauenue t takke paBHo 2.16. Tak Kak th,cq>typ, TO KOIQPUIUEHT

Kp>
perpeccun CTaTUCTUYECKHU 3HaUuM. [loaTBepx’IaeTCa BBIBO O 3HAUUMOCTH
BIIMSIHUS OOIIIEH TIJI0IIaAu Ha CTOUMOCTh KBapTHP.

1.3 HaxoxieHrne CTaTUCTUYECKON HAIe)KHOCTH PE3YNIBTATOB PETPECCHOHHOTO
aHaJIn3a C UCNoJb30BaHueM Kpurepus F-Oumepa.

PacuetHoe ((hakTnueckoe) 3HaueHne F-kpuTepus HaxoauTes mo Gopmyre:
e 30 =9k
RO =) /(n—k—1)

rie K — 9ucio mapaMeTpoB MpH MepeMeHHBIX X.




Ecii mpuMeHsieTcst TMHEHHOe ypaBHEHNUE PErPECCUH, TO Fiy,oy YIIPOIIACTCSL.

r? 0.85
Pi)acq = m(?’l - 2) = m* 13 =73.67
Tak kax Fy,cy>Fp, TO ypaBHCHHE PETPECCUH CTATHCTUYCCKU 3HAYMMOC UITH

HaICXKHOC.

IIpy mapHOM IMHEWHON 3aBUCUMOCTH OLIEHKA 3HAYMMOCTHU BCErO YpaBHEHMS,
KO3 (PUILIMEHTOB KOPPENIALIMHN U PErPECCUH CTATUCTUYECKU 3HAUMMOE WU
HAJEKHOE.

HpI/I HapHOﬁ JIMHEMHOW 3aBUCUMOCTH OICHKA 3HAYMMOCTH BCCTO YPABHCHU,
KOB(I)(I)I/IL[I/IeHTOB Koppe/iOu U perpeCCun 1acT OANHAKOBBIC PC3YJIbTATHI. Tak kak

2 _ .2 _
th, = tr = Fap, k,
14 BBILH/ICHCHI/IG HpOFHO3HOFO 3HAYCHUA pGByHBTaTI/IBHOI‘O HpI/ISHaKa.

[TporHo3HOE 3HAYCHHE PE3YITATUBHOIO MPU3HAKA OIPECIISCTCS IyTeM
MOJICTAHOBKH B YPaBHEHHE PETPECCHU TIPOTHO3HOTO MJIH BO3MOXKHOTO 3HAYCHUS
(haxTOopHOrO MIpH3HAKA (X))

ITo ycnoButo x, = x * 1.2 = 65.667 = 78.8

p

Toma IMPOTrHO3HOC 3HAUYCHNEC CTOMMOCTH KBAPTUPBI COCTAaBUT

'y = by + by * x, = 47743 + 0.3018 * 78.8 = 28.56

3HaunT NpH 06IIEH MIIONAaaN KBAPTHPH! 78.8 M? BO3MOMKHAsS CTOMMOCTH KBapTUPHI
cocTaBiisieT 25.56 ThIC. y.€.

BoiBoa: B x0/1€ m1abopaTopHOI pabOTH OBLIO OIEHEHO KAYECTBO PErpeCcCHOHHOM
Mozenu. beut Beruucien koddduiment anactuaHoctu J = 0.806. beuta ornenena
3HAYUMOCTH KO3 (HUIIMEHTOB KOPPENAINH ¥ PErPECCUH 110 KPUTEPHIO t-
CtproieHTa, ObUT MOATBEPKAEH BHIBOJ O 3HAYUMOCTH BIHMSIHUS OOIIEH TUTOIIAaH
Ha CTOMMOCTb KBAPTUP. BB MOATBEPKIEH BBIBOJ O CTATUCTUYECKON HAIEHKHOCTH
pPE3yJIbTATOB PETPECCUOHHOTO aHAIU3a C UCIIOJb30BaHUEM Kputepus F-Dumepa.
bbUTO BBIUKCIIEHO MPOTHO3HOE 3HAYEHHUE PE3YJIBTATUBHOTO MPU3HAKA y’p = 28.56.
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